

Η ευφορία που απλώθηκε τις πρώτες ημέρες όταν η Αρχή ανέλαβε καθιέρωση των κτήσεων και τα προβλήματα κτηματολογίου. Δύσκολο είναι κανείς αισιόδοξος. Και το επιτελείο του δήμου μεν μια σχετική ψευδαίσθηση έχουν ενεργοποιήσει μηχανισμό προκειμένου να τους στόχους τους. Αυτό θα χρειαστεί μεγάλο το οποίο δεν ξέρω εάν κάποιος έχει πλέον διαθέσιμα λίγα πριν ξεκινήσει η τουριστική σεζόν και φαίνεται να μην οργανωθούν μέχρι να γίνει το πρώτο «Welcome»!

Προβλήματα ανησυχούν!
 Οι εργαζόμενοι των επαγγελματιών, οι οποίοι έχουν χάσει τις ελπίδες τους στους επόμενους μήνες να βγάλουν κάποια κέρδη που συσσωρεύτηκαν με τα χρόνια. Μεγαλώνει μέρα με τη μέρα η ανησυχία. Η αντιμετώπιση της κρίσης, από την άλλη όμως πλευρά, εργαζόμενοι και σχεδιαστές, προσεχή τουριστική περίοδο να μην είναι η απόλυτη. Το ρεπορτάζ θέλει να «ανακαλύψει» ότι οι κατοικήσιμες παραλίες που έχουν χάσει την τουριστική αξιοποίησή τους. Θέλει να γίνει η απόλυτη δημοσίως χρέους και μέσω της οποίας πλέον αφορά όμως τις δικές τους μέχρι τώρα τίποτα δεν έχει.

Καλοκαίρι 2011!
 να ανοίξουμε τα μαγαζιά

Όσοι οι μέρες πιέζει ο χρόνος, τόσο περισσότερα θέματα τα οποία εδώ και λίγο καιρό δεν τόλμησε ποτέ καμία αρχή να αντιμετωπίσει πραγματικά. Ξεχνάμε ότι το πολιτικό κόμμα πολλές φορές παίζει καθοριστικό ρόλο. Έχουμε αναφερθεί κάποιες φορές αλλά όσο πλησιάζει ο χειμώνας, τόσο περισσότερες αποφάσεις, τα «αίτια», ο κόσμος ανυπομονεί, έχουμε πει πολλές φορές από τον τουρισμό ζει, άρα να συγκροτημένο σχέδιο και στιγμής δεν υπάρχει! Το θέμα είναι από ότι έχω ενημερωθεί εδώ και μήνες βέβαια αρμόδιες υπηρεσίες αποφασιστική επίλυση των παραλιών είναι τα σεναρία που «κάθονται» στους διάδρομους. Ποιοι και πόσες ομπρέλες, και τι κτίριο από όλα: **Θα έχουμε κέρδη ως Δήμος Λευκάδας από την ιστορία; Από την**

μας από τους ιδιώτες; Κάποιοι υποστηρίζουν ότι χώρο πρέπει να πάρουν πρώτα τα μαγαζιά τα οποία βρίσκονται στις παραλίες και μετά όλοι οι άλλοι. Άλλοι προτείνουν να βγουν οι πολυσύχναστες παραλίες σε δημοπρασία.

Υπάρχει τελικά θέμα παλιού Αιγαίου ή όχι;

Μήπως θα έπρεπε να μισθώσει και ο ίδιος ο Δήμος ένα κομμάτι παράλιας για να πηγαίνουν τα έσοδα κατευθείαν στο δικαίωχο; Ο Δήμος είμαστε ΕΜΕΙΣ, έτσι δεν είναι; Αυτά είναι κάποια σεναρία τα οποία άκουσα τελευταία να αιωρούνται και ενδεχομένως να έχουν φτάσει και στα αυτιά του Δημάρχου. Ένα είναι σίγουρο, όλοι οι επαγγελματίες περιμένουν πώς και πώς τις αποφάσεις. Αποφάσεις που εφόσον ληφθούν μέσω ουσιαστικής και αξιοπρεπούς διαβούλευσης οφείλουμε όλοι να στηρίξουμε.

Σύμφωνα με το ρεπορτάζ ο Δήμαρχος Κώστας Αραβανής εδώ και καιρό έχει δώσει εντολή να διερευνηθεί το θέμα από τους νομικούς του Δήμου, υπάρχει επικοινωνία με κάποιους επαγγελματίες όπως υπήρξε και συζήτηση με τον εκπρόσωπο της τοπικής κοινότητας Καλαμισιού, κο Φώτη Καρύδη. Η παραλία που καίει πιο πολύ από όλες είναι βέβαια αυτή του Καθίσματος. Μίλησα με κάποιους επαγγελματίες οι οποίοι δείχνουν να χάνουν την υπομονή τους. «Δεν θα ανεχτούμε άλλο ένα καλοκαίρι όπως το περασμένο, να το γνωρίζει αυτό ο Δήμαρχος! Σε περίπτωση που δεν δώσει απευθείας ανάθεση στα μαγαζιά που δουλεύουν και παρέχουν χρόνια τώρα τις υπηρεσίες τους στους Λευκαδίτες και ξένους τουρίστες θα κινηθούμε και εμείς νομικά εναντίον του Δήμου για διαφυγόντα κέρδη.»

Η Λευκάδα έχει ανάγκη από Ναυαγοσώστες!!

«Γίνε και εσύ Ναυαγοσώστης και εξασφάλισε σίγουρη δουλειά!!» Ωραίο σλόγκαν, δυστυχώς δεν έπιασε... ακόμα τουλάχιστον!!!

Παράλογο και όμως αληθινό! Οι καιροί είναι δύσκολοι, όλοι τρέχουν να βγάλουν ένα «μεροκάματο» και όταν τους χτυπά η δουλειά την πόρτα κλείνει και ανοίγει. Κάθε χρόνο επιστημαίνουμε έντονα κιάλας την έλλειψη ναυαγοσώσεων στις παραλίες μας. Πριν λίγες ημέρες έγινε μια προσπάθεια από την Ελληνική Ναυαγοσωστική Ακαδημία στο νησί μας να εκπαιδεύσει ναυαγοσώστες-διάσωσης οι οποίοι στη συνέχεια θα εξασφάλιζαν σίγουρη εργασία είτε στην ίδια την εταιρεία είτε στο Δήμο Λευκάδας.

Εντυπωσιακό σε αυτό το σεμινάριο ήταν μόνο η απουσία ενδιαφέροντος!

Δυστυχώς η συμμετοχή ήταν πολύ μικρή, θα έχουμε όμως άλλη μια ευκαιρία! **Στις 9 Μαΐου θα επαναληφθούν τα σεμινάρια γιατί η Λευκάδα έχει ανάγκη από Ναυαγοσώστες!!**

Γαλάζιες σημαίες; Του χρόνου!!

Σημαντικές είναι οι γαλάζιες σημαίες στις αμμουδιές που και φέτος δεν θα έχουμε! Όφειλε η παλιά Δημοτική Αρχή να είχε φροντίσει για αυτό, δυστυχώς δεν δρομολόγησε καμία ενέργεια. Σύμφωνα όμως με τα λεγόμενα του κου Πεντεσπίτη σύντομα θα έρθει το θέμα σε Δημοτικό Συμβούλιο έτσι ώστε να οριστούν ποιες παραλίες θα προταθούν για γαλάζιες σημαίες για το επόμενο έτος! Το ρεπορτάζ θέλει να είναι 5 οι παραλίες: το Κάθισμα, ο Άη Γιάννης, το Πόρτο Κατσίκι και άλλες δυο τις οποίες θα μάθουμε σύντομα.

Ο Δήμαρχος δεσμεύτηκε προεκλογικά και για τα αδέσποτα.

Άλλο ένα θέμα το οποίο ενοχλεί όχι μόνο τον τουρίστα αλλά και εμάς τους Λευκαδίτες όλο τον χρόνο αφορά τα συμπαθέστατα αδέσποτα ζώα και την μέχρι τώρα έλλειψη σχεδίου αντιμετώπισης. Αυτά τουλάχιστον δεν φταίει για τα καμώματά μας, ως σεβαστούμε αυτό τουλάχιστον. Προεκλογικά ο Δήμαρχος Λευκάδας είχε δηλώσει στο Σωματείο Ζωόφιλων Λευκάδας ότι θα είναι «αμεικτική η δική του Δημοτική Αρχή σε κάθε έγκλημα, σε κάθε κακοποίηση ζώων. Όλες οι υποθέσεις θα παίρνουν το δρόμο της δικαιοσύνης.» Σημαντική ήταν η δέσμευσή του να ξεκινήσει πρόγραμμα στείρωσεων. **«Θα είναι πρώτη προτεραιότητας θέμα.»**



Ο κύριος Πεντεσπίτης, ο οποίος έχει αναλάβει και αυτό το θέμα, μας είπε τότε θα γίνουν πράξη όλα όσα ελέγχθησαν προεκλογικά. **Ήδη πριν το Πάσχα θα διοργανωθεί Ημερίδα σε συνεργασία με το**

σωματείο Ζωόφιλων Λευκάδας LAWS με θέματα όπως στείρωσεις ζώων, κακοποίηση ζώων, ποινικές ευθύνες και πολλά άλλα σημαντικά ζητήματα.»

Πάνε πακέτο...Ενημέρωση για τα αδέσποτα μαζί με το νερό!

Σύμφωνα με τον νόμο 3170 του 2003 τα αδέσποτα ζώα αποτελούν αρμοδιότητα του Δήμου. Η ενημερωτική καμπάνια που θα ξεκινήσει έτσι ώστε να δημιουργηθεί σε βάθος χρόνου μια κουλτούρα σεβασμού απέναντι στα ζώα και στη φύση είναι σίγουρα ένα μεγάλο βήμα προς την σωστή κατεύθυνση. Όπως επίσης η πρόθεση να διδάσκει σε σχολεία στα παιδιά από τα πρώτα τους βήματα η προστασία των ζώων. Θα τυπωθεί ενημερωτικό υλικό και αφίσες, το πιο εντυπωσιακό από όλα όμως είναι ότι για την ευρύτερη και καλύτερη ενημέρωση του κόσμου θα αποστέλλεται σε κάθε σπίτι αυτό το ενημερωτικό φυλλάδιο με τον λογαριασμό του νερού!!! Το Φθινόπωρο προβλέπεται να ξεκινήσουν οι στείρωσεις των αδέσποτων ζώων.

Καλό καλοκαίρι!!!



Λυπούμε πολύ που το γράφω αυτό, αλλά δεν βρήκα άλλες λέξεις να αρμόζουν καλύτερα σε αυτό το θέαμα. Χρόνια γκρίνιας πέρασαν όπου όλοι σχολιάζαν την άθλια εικόνα που βρισκόταν η βρύση στην Αγορά. Και βεβαίως πάντα έφταιγε η Δημοτική Αρχή και η απραξία της. Τώρα που ανέλαβε ο νέος Δήμος, την καθάρισε, την περιποιήθηκε, έτσι ώστε να μην ντρεπόμαστε πλέον για την κατάσταση των «αξιοθεάτων» μας, το αποτέλεσμα όμως δεν κράτησε ούτε 2 μήνες!!! Κάποιοι είχαν εκ νέου την ανάγκη να εκφραστούν δημόσια με «πινάκα» τη βρύση μας.... Δεν θα πέσω στην παγίδα να επιρριψώ ευθύνες σε ομάδες και παράγοντες, διότι μην ξεχνάμε ότι αυτό που διαβάζεις δεν είναι απαραίτητα γραμμένο από αυτόν που υποψιάζεσαι.... Μόνο ένα είναι σίγουρο ότι σαν κοινωνία έχουμε χάσει τον έλεγχο και τον σεβασμό. Έτσι και τα παιδιά μας θα πράττουν ανάλογα. Αύριο μπορεί να μην είναι η βρύση, αύριο μπορεί να «εκφραστεί» κάποιος πανω στο δικό σου σπίτι, στο δικό σου «κούτελο»...

Το ξέρει ο Δήμαρχος αυτό;

Κάποιοι «ψαρέψουν» και κάποιοι κλέβουν τα στραβά μάτια...

Έχει ακόμα πολλά να «ανακαλύψει» και να βάλει σε τάξη η νέα δημοτική αρχή. Εδώ και καιρό υπάρχουν λοιπόν αναφορές ότι κάποιοι «ψαρεύουν» γαρίδες και ψάρια από το ιβάρι μας χωρίς να παρενοχλούνται από κανέναν! Κάθε απόγευμα και κάθε βράδυ εισχωρούν στο ιβάρι από την πλευρά της Πλαγιάς με δικά τους πριάρια και φεύγουν φορτωμένοι με τα καλύτερα! Το θέμα είναι ότι ο Δήμος, άρα εμείς, πληρώνουμε υπαλλήλους οι οποίοι έχουν ως αποστολή την επίβλεψη του ιβαριού. Σύμφωνα με το ρεπορτάζ δεν βρίσκονται στην θέση τους! Τίθεται το ερώτημα ποιοί είναι αυτοί οι υπάλληλοι και γιατί δεν κάνουν την δουλειά για την οποία πληρώνονται. Τώρα που έχει αναλάβει η νέα Δημοτική Αρχή φαντάζομαι ότι κάποια στιγμή η νέα τάξη των πραγμάτων θα αναγκάσει κάποιους να αναλάβουν τις ευθύνες τους.